

特务连

徐贵祥



17.泪水顺着我的脸颊流了下来

那天晚上其实没有什么故事，我一个人把医院里但凡隐蔽的地方，但凡不被人注意的角落都溜达遍了。在“女儿楼”南边的草坪上，我溜达的时间最长，长达半小时之久。我甚至幻想，颤尽染或者安晓莘会从“女儿楼”里走出来，偷偷地把我带进她们的房间。

后来天黑了，再后来下起了小雨，再后来小雨变成了中雨。我躲在住院部南门楼下的一小花园里，坐在那个蘑菇状的遮阳亭里，眺望我们的307病房，心中无比辛酸。

我心里想，你们只顾自己亲嘴拥抱，你们快活得要死，可是你们怎么还不替我想一想？我一个人在这雨地里，在这阴森森的小花园里，饥寒交迫，你们知道这是什么滋味吗？

我担心雨会越下越大，雨越大我就越麻烦，雨下大了苏晓杭走不掉了咋办呢？她住在哪里呢？

后来真的电闪雷鸣，真的下起了滂沱大雨。我知道我完了，我不能埋怨他们了，苏晓杭就是要离开，我也不忍心让她离开，这么大的雨，我宁肯把自己浇成落汤鸡，也不能把苏晓杭浇成落汤鸡。我产生这样大公无私的想法绝不是为了陈晓，也不是为了苏晓杭，我这是为我自己。

有了这样舍己为人的想法，我的心情就平静下来了，我靠在蘑菇亭的柱子上，风声雨声心跳声，还有树叶发出的哗哗的声音，声声动听。后来我闭上了眼睛，再后来我就看见从住院部小花园的门口走进来一个人，撑着一把碎花阳伞，走到我的面前她说，这不是牟牛吗，怎么在这里睡着了？可别感冒啊！

我微微眯缝起眼睛，我看清了这个人是苏晓杭。跟在她后面的那个人当然是陈晓。陈晓说，这小子，让他站岗他居然跑到这里睡觉，回去我要处分他。

我听见苏晓杭说，这孩子挺老实的，也挺可怜的，把他叫醒，回病房睡觉吧。陈晓

说，病房里只有两张床，没办法睡，就让他在这里将就吧。这小子皮实，冻不坏的。苏晓杭说，你这个连长太不关心战士了，尊干爱兵做得有差距哦。陈晓说，那就听你的，把他叫醒，让他睡地铺。

然后他们就叫我。苏晓杭的声音很轻很轻，我假装熟睡，并且还打了一个呼噜。陈晓说，这小子睡得正香，别叫醒他了，不然他不高兴。苏晓杭说，那就算了。然后她脱下她的军装——白色的海军女兵军装，轻轻地盖在我的身上，再然后她就穿着那件海魂衫步履轻盈地走了。

我好感动啊，那天我真的对苏晓杭一点亵渎的念头都没有了，等他们走了之后，我像个孩子一样把我的脸贴在她的军装上，贴在她衣领上那片鲜红的领章上，泪水顺着我的脸颊流了下来。

最后我醒了——真正的醒了。我醒了之后才发现，雨停了，而我们307病房的灯光也灭了。我伸了个懒腰，打了个哈欠，两条腿整齐划一地回到病房，推开虚掩的房门，在黑暗中摸索，正准备脱衣上床，陈晓翻过身说，怎么现在才回来，你到哪里鬼混去了，难道真的去了“女儿楼”？我可告诉你，那不是你去的地方，让人把你当贼抓住，我可不去领人。

我没好气地说，你还好意思说，你们倒是浪漫啊，让我在外面淋雨，而且一淋就是五个小时。

陈晓一骨碌从床上坐起来，披头散发地说，你是怎么搞的，苏晓杭7时半就走了，总共呆了不到半小时，她是晚上8时20分的火车回南京，你小子居然12时才回来。

我说那你为什么不给我发信号？陈晓说，他妈的我从7时半开始，关了三次灯，每次5分钟，你小子眼睛长到裤裆里去啦？我说我是眼睛长到裤裆里去了，我还以为你们要练习什么动作呢，我出门一个小时以后才开始看窗户。

在陈晓的帮助下，我考入了陆军指挥学校。在校期间，我和连队基本上每周至少通一次信，有武晓庆的，有我的接班人刘燕斌的，还有新兵白皙皙、秦莞莞。偶尔指导员王晓华也写信来问情况，要我们汇报思想，交代我们要为特务连争光长脸等等。当然，我通信最多的还是陈晓。

58.因为这个人手段更高

“萧先生的意思是说，孟中华已经承认了自己的罪行？”张连勤哈哈大笑，转头望着端坐如钟的苏振海。但他的笑声还未消失，突然像撞见了鬼似的，将笑容活活地僵在脸上。

客厅里多了两个人。靳峰穿着刺眼的警服，将一脸沮丧的孟中华推进了客厅。

“孟中华先生，现在你可以向张书记汇报一下，刚才我讲的，你是不是已经承认了？”萧邦回头看着孟中华。孟中华干裂的嘴唇动了一下：“萧邦，胜者为王败者为寇，我没什么好说的。”

气氛变得非常紧张。本来，靳峰的闯入，大家应该打个招呼，可是没有人说话。“萧先生，请继续讲吧，大家都在听呢。”靳峰今天神清气爽，英武之气露了出来。

“好。”萧邦扫了一眼孟中华，说道，“孟中华既然已招认自己的罪行，我想我再多说就啰嗦了。不过，有一点我必须补充，那就是孟欣的死因。”孟欣的死因，的确是一个谜。

“刚才讲过，孟欣是个受害者。她一方面努力地为叔叔工作，另一方面又十分痛恨叔叔。这期间，她认识了我，并且在我受了枪伤后还帮助过我。我一直鼓励她从善，虽然收效甚微，但至少她受到了一点感化。可是，在我被靳副局长送进大港市第一人民医院后，她居然潜入医院，要来杀我。我当时就认出了她，但我无法理解她为什么会这样做。接着，出现了马红军，孟欣也来了。马红军让她当场杀了我，可孟欣却将枪对准了马红军。然而马红军早就算准孟欣不会真的杀我，因此轻易控制了她，并叫来孟中华，要他亲自杀死自己的侄女。可是当时的情况发生了戏剧性的变化：孟欣将真正装有实弹的第三把枪掏出来，分别射向马红军和孟中华，而孟中华和马红军也分别掏枪射向对方和我。这件事挺令人费解，我在获救后想破了脑袋都不明白。但当我看到孟欣留下的资料后，才突然明白了。”

“明白了什么？”张连勤插嘴，“这件事情我听田局长向我汇报过，我到现在也没明白呢。”“很简单，是因为一个人。”萧邦淡淡地

说，“因为这个人手段更高，控制了孟中华和小马，并让他们自相残杀，他好坐收渔翁之利！”“这个人是谁？”张连勤睁圆了眼睛。“就是你！”萧邦加重了语气，沉声说，“大港市第四把手，主管公、检、法的政法委书记张连勤同志！”

在场的人，除了萧邦、靳峰、孟中华和昏迷不醒的小马，所有的人都浑身一震。

“萧先生，你要搞清楚，你在跟谁说话！”张连勤脸色倏变，但仍然能控制住情绪，“你可以对叶雁痕、王啸岩和孟中华信口开河，但我大小也是一个地方领导，你再敢乱咬，我会依法制裁你！”“就你这种假人民公仆，还有资格提到‘法律’二字？”萧邦陡然起立，一掌拍在桌子上，顿时，有杯盘飞起。

在座的人都吓了一跳。张连勤居然没有动怒：“萧先生，如果大家只是聊聊，说过就算完，我可以奉陪；但如果你想调查我，你需要亮明自己的身份。懂吗？”

“公民有检举揭发的权利。”一直未说话的靳峰冷冷地说，“况且，我是执法人员，我愿意在此监督萧邦先生的检举揭发！”

张连勤一拍桌子，大声喝道：“靳峰，你别欺人太甚！你眼里还有我这个领导吗？”张连勤气得双手发抖。他终于掏出手机，准备打电话。

“不用打了，我在这里。”突然，一个声音从厅外传来。大家扭过头，就看见公安局的田光局长走了进来。

“老田，你……”张连勤太吃惊了。因为，平时很少穿制服的老田，今晚不仅帽子戴得很端正，连风纪扣都扣得很好。

“张书记，你别责怪靳局长。”老田还是那副不温不火的样子，“他是职责在身，请容许他办案吧。”张连勤大为光火，气呼呼地说：“老田，你也跟靳峰一样糊涂吗？”

老田突然立正，低声宣布：“根据省纪委刘书记的指示，对‘12·21’海难的调查，今晚在叶雁痕家现场办案，所有相关人员，一律不准私自离开，否则，一切后果自负！”这次，连苏振海都大吃一惊。场面顿时安静下来，每个人呼吸的声音，都听得一清二楚。

惊世大海难



周五开幕
仅有3天

IERKE艾尔柯

全球技术 服务中国

知名参展品牌

DAIKIN
大金空调

LG

ARISTON
阿里斯顿

Villan
威能

WEILMANN
美国威玛

Carrier
开利空调

McQuay
麦克维尔
Air Conditioning
REHAU
瑞好

第2届艾尔柯家用中央空调调节

大金空调·家用锅炉·地暖大促销

咨询热线
52359200

7月27-29日上海世贸商城三楼西厅

(9:00-17:30) 地点:兴义路99号(北门)(近古北路路口)延安西路2299号(南门)

交通:48.69.72.748.936.945.938.925.57.127.836等(兴义路备有免费大型停车场)



1

在展会期间购买家用中央空调系统（一拖五及以上），赠送阿里斯顿锅炉一台

2

在展会期间购买地暖系统100m²以上，赠送20m²地暖
(以上优惠不得同时享用，更多优惠详见展览会现场海报)

3

奥邦设计四周年庆送大礼：

1. 下定即送全套进口皮尔萨水管！
2. 绚丽布艺城超低7.5折优惠！
3. 来就送四周年庆礼包！

买家用中央空调选大金，
买大金找艾尔柯

热忱欢迎广大待装潢业主
和房产开发商携雅居平面
图前来免费咨询、参观！



特邀奥邦设计现场咨询
免费咨询电话: 800-620-1002

别墅、复式、公寓装饰设计咨询展
奥邦 四周年庆回馈服务专场 AOBON DESIGN 奥邦设计